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ATA DA 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA 
COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS 

REALIZADA EM 24 DE OUTUBRO DE 2014 
 

 
 AOS VINTE E QUATRO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E QUATORZE, ÀS 14:15, NA SALA SA.TEW.10 (SALA DE 

REUNIÕES DO DEPARTAMENTO DE ECONOMIA), ANDAR TÉRREO DA SEDE DO SETOR DE CIÊNCIAS SOCIAIS 

APLICADAS, SITUADA À AVENIDA PREFEITO LOTHÁRIO MEISSNER, NÚMERO SEISCENTOS E TRINTA E DOIS, SOB A 

PRESIDÊNCIA DA PROFª NOELA INVERNIZZI, TEVE INÍCIO A 30ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA 

DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS COM OS SEGUINTES PARTICIPANTES, DE ACORDO COM AS 

ASSINATURAS NA LISTA DE PRESENÇAS EM ANEXO.  

 
PARTICIPANTES: 

 

1. ANDRÉA BENETTI CARVALHO DE OLIVEIRA (REPRESENTANTE DOS ALUNOS DE DOUTORADO) 

2. IARA VIGO DE LIMA 

3. JOSÉ RICARDO VARGAS DE FARIA 

4. FABIANO ABRANCHES SILVA DALTO 

5. HUÁSCAR FIALHO PESSALI 

6. WALTER TADAHIRO SHIMA 

7. NOELA INVERNIZZI 

8. LETÍCIA BRAMBILLA DE ÁVILA (REPRESENTANTE DOS ALUNOS DE MESTRADO) 

9. VICTOR MANOEL PELAEZ ALVAREZ 

10. MARCOS PAULO FUCK 

11. RAFAEL GOMES DITTERICH 

 

 A REUNIÃO TEVE COMO PAUTA OS SEGUINTES ITENS: 

 

1. APROVAÇÃO DAS ATAS DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO E DA 14ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

DO COLEGIADO 

2. INFORMES 

3. RELATÓRIO FINAL DE ESTUDO DIRIGIDO I 

o Ana Carolina Vidigal 

4. PROPOSTA DE TRABALHO DE ESTUDO DIRIGIDO 

o Adriana Moro Wieczorkievicz 

5. SOLICITAÇÃO DE CRÉDITOS POR PUBLICAÇÃO DE ARTIGO – RELATOR PROF. MARCOS PAULO 

o Alessandra Dias Mendes 

6. CRITÉRIOS DE PERMANÊNCIA E DESLIGAMENTO DE DISCENTES – RELATOR PROF. HUÁSCAR 
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7. DESLIGAMENTO DA DOUTORANDA ARIANE DE OLIVEIRA SARAIVA 

8. PLATAFORMA SUCUPIRA E PLANO DO 4P PARA O TRIÊNIO 

 

SOLICITAÇÕES DE INCLUSÃO DE ITENS DE PAUTA 

 

9. SOLICITAÇÃO DE RECURSOS PARA EVENTO 

o Marcos Paulo Fuck 

10. SOLICITAÇÃO DE RECURSOS PARA TRAZER PESQUISADORA 

o Noela Invernizzi 

11. PROPOSTA DE CRIAÇÃO DE REVISTA DO 4P OU DOS ALUNOS 

o Andréa Benetti Carvalho de Oliveira 

 

NO PRIMEIRO ITEM DA PAUTA, AS ATAS DA 29ª REUNIÃO ORDINÁRIA E DA 14ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 
DO COLEGIADO FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. 

 
NO SEGUNDO ITEM DA PAUTA, DEDICADO AOS INFORMES, FOI RELATADO O SEGUINTE: 
 

o O Prof. José Ricardo informou que haverá um Seminário Aberto no dia 10/11, às 19:00, com o professor da 

UFRJ, Dr. Fabrício Leal de Oliveira, na Sala de Conferências do Setor. 

o Foi informado pela Coordenação que está aberto o Programa Escala de Estudantes de Pós-Graduação em 

Montevidéu. 

o Foi informado pela Coordenação a avaliação de conversa com o Pró-Reitor sobre a avaliação da Capes. 

o Foi informado pelo Prof. Victor que será realizada no dia 28/11, Mesa Redonda sobre Desafios e Estratégias 

de Capacitação de Pessoal das Agências Reguladoras. 

o Foi informado pelo Prof. José Ricardo que está aberto o Edital CNPq para Ciências Sociais Aplicadas. 

o Foi informado pela Coordenação que está sendo implantado o novo Sistema da Pós-Graduação (SIGA) 

 
NO TERCEIRO ITEM DA PAUTA, O RELATÓRIO FINAL DE ESTUDO DIRIGIDO I, DA DOUTORANDA ANA 

CAROLINA VIDIGAL, FOI APROVADO, SENDO CONCEDIDOS 02 (DOIS) CRÉDITOS. 
 

 NO QUARTO ITEM DA PAUTA, A PROPOSTA DE TRABALHO DE ESTUDO DIRIGIDO, DA DOUTORANDA 

ADRIANA MORO WIECZORKIEVICZ, FOI APROVADO, SENDO EQUIVALENTE À MEIA DISCIPLINA E 01 (HUM) CRÉDITO. 

 
NO QUINTO ITEM DA PAUTA, FORAM CONCEDIDOS 04 (QUATRO) CRÉDITOS À DOUTORANDA ALESSANDRA 

DIAS MENDES, POR PUBLICAÇÃO DE ARTIGO. 
 
NO SEXTO ITEM DA PAUTA, O RELATOR, PROF. HUÁSCAR, EM NOME DA COMISSÃO DESIGNADA PARA 

ESTABELECER OS CRITÉRIOS PARA PERMANÊNCIA E DESLIGAMENTO DE DISCENTES, APRESENTOU PARECER 
CONCLUSIVO DE QUE JÁ EXISTE REGULAMENTAÇÃO DA UFPR SOBRE O TEMA NA RESOLUÇÃO 65/09 CEPE, NÃO 
PERMITINDO OU DELEGANDO AO COLEGIADO DO PROGRAMA NENHUMA ATRIBUIÇÃO DECISÓRIA 
COMPLEMENTAR. 
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NO SÉTIMO ITEM DA PAUTA, A SOLICITAÇÃO DE DESLIGAMENTO DA DOUTORANDA ARIANE DE OLIVEIRA 

SARAIVA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 
 
O OITAVO ITEM FOI RETIRADO DA PAUTA. 
 
NO NONO ITEM DA PAUTA, A SOLICITAÇÃO DE RECURSOS DO PROF. MARCOS PAULO PARA TRAZER O 

ASSESSOR DE ASSUNTOS ECONÔMICOS DO  INPI, SERGIO MEDEIROS PAULINO DE CARVALHO, A FIM DE PARTICIPAR 
DE REUNIÃO, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

 
NO DÉCIMO ITEM DA PAUTA, A SOLICITAÇÃO DE RECURSOS DA PROFª NOELA PARA TRAZER A 

PESQUISADORA STACEY FREDERICK , DA UNIVERSIDADE DE BROWN, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 
 
NO DÉCIMO-PRIMEIRO ITEM DA PAUTA, A PROPOSTA DA DOUTORANDA ANDRÉA BENETTI, DE CRIAÇÃO DE 

REVISTA DO 4P OU DOS ALUNOS FOI INDEFERIDA POR  UNANIMIDADE. 
 
A REUNIÃO FOI ENCERRADA ÀS 16:35, DA QUAL, EU, PROFª NOELA INVERNIZZI, COORDENADORA DO 

PROGRAMA, LAVREI A PRESENTE ATA, ASSINADA POR MIM, EM 24 DE OUTUBRO DE 2014. 

 


